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Fig. 1

La sonda va fi ssata al vetro o alla struttura che sorregge il 
vetro con vite autofi lettante TSP.
La lunghezza della vite dipende dallo spessore del luogo di 
applicazione.

Avvertenza: usare grasso siliconico tra le superfi ci di 
contatto.

The probe is attached to the glass or the glass support structure 
with self-tapping screws.
The lenght of the screw depends on the thickness where 
applied.

Warning: use silicone grease between the contact surfaces.

Ø 3,2 mm

3,3 mm

6,0  X
6,0 mm

40,0 mm
6 m

Fig. 2

La sonda utilizza un sensore NTC del tipo CAREL NTC**WF**. Per caratteristiche tecniche vedi manuale +030221275.
The probe uses a CAREL NTC sensor, code NTC**WF**. For the technical specifi cations, see manual +030221275. 

 CAREL S.p.A.
Via dell’Industria, 11 - 35020 Brugine - Padova (Italy)  Tel. (+39) 0499716611 – Fax (+39) 0499716600
http://www.carel.com – e-mail: carel@carel.com

Smaltimento/Disposal
L’apparecchiatura (o il prodotto) deve essere oggetto di raccolta separata in conformità alle vigenti normative locali in materia di smaltimento.
The appliance (or the product) must be disposed of separately in compliance with the local standards in force on waste disposal.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Il prodotto CAREL è un prodotto avanzato, il cui funzionamento è specifi cato nella documentazione tecnica fornita col prodotto o scaricabile, anche anteriormente all’acquisto, dal sito 
internet www.carel.com.  Il cliente (costruttore, progettista o installatore dell’equipaggiamento fi nale) si assume ogni responsabilità e rischio in relazione alla fase di confi gurazione del 
prodotto per il raggiungimento dei risultati previsti in relazione all’installazione e/o equipaggiamento fi nale specifi co.
La mancanza di tale fase di studio, la quale è richiesta/indicata nel manuale d’uso, può generare malfunzionamenti nei prodotti fi nali di cui CAREL non potrà essere ritenuta responsabile. 
Il cliente fi nale deve usare il prodotto solo nelle modalità descritte nella documentazione relativa al prodotto stesso. La responsabilità di CAREL in relazione al proprio prodotto è 
regolata dalle condizioni generali di contratto CAREL editate nel sito www.carel.com e/o da specifi ci accordi con i clienti.

IMPORTANT WARNINGS
The CAREL product is a state-of-the-art device, whose operation is specifi ed in the technical documentation supplied with the product or can be downloaded, even prior to purchase, 
from the website www.carel.com. The customer (manufacturer, developer or installer of the fi nal equipment) accepts all liability and risk relating to the confi guration 
of the product in order to reach the expected results in relation to the specifi c fi nal installation and/or equipment. The failure to complete such phase, which is required/indicated 
in the user manual, may cause the fi nal product to malfunction; CAREL accepts no liability in such cases. The customer must use the product only in the manner described in the 
documentation relating to the product. The liability of CAREL in relation to its products is specifi ed in the CAREL general contract conditions, available on the website 
www.carel.com and/or by specifi c agreements with customers.
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